

# 广丰报

Guang Feng Bao

中共上饶市广丰区委主办

2021年2月

20

星期六

农历辛丑年正月初九

总 3708 期

广丰融媒 APP



欢迎下载

新闻热线: 2654143

稿件传真: 2637589

Email: gfb@sina.com

(免费赠阅)

## 广丰翠屏山路开工建设

本报讯 记者周莉莉报道:2月18日上午,广丰区翠屏山路建设工程举行开工仪式。

据悉,翠屏山路道路工程位于广丰城南乌尖畈片区北侧,西起希望路路口,途经流霞路、仲山路、兴旺路,东至翠屏路,是贯穿整个城南乌尖畈片区的一条城市次干路,项目总

投资约2200万元。

该项目以“打造高品质绿色道路,打造城市旅游新名片”为设计主线,优化区域环境,同步推进沿线地块建设的需要。项目建成后,将有效推动周边地块的发展、完善片区布局结构,促进片区整体建设,为片区的整体发展奠定坚实基础。

人勤春早添新绿

## 胡心田郑华森等区领导参加2021年新春义务植树活动



胡心田在参加植树活动。记者潘栋/摄



郑华森在参加植树活动。记者潘栋/摄

本报讯 记者吴柳报道:春回大地,万象更新,植树播绿,正当其时。2月18日,是农历春节假期后的第一个工作日,沙溪镇坞垄村麦山弄的山丘上人头攒动,一派繁忙,广丰区2021年领导干部新春义务植树活动在此举行。

区委书记胡心田,区委副书记、区长郑华森,区委副书记齐忠有,区人大常委会主任皮晓瑶,区政协主席方有水等区四套班子领导,以及区人武部政委、法检“两长”,上饶高新区党政主要领导,与广大干部群众一起参加新春义务植树活动,以实

际行动为丰溪大地增添新绿,掀起全区春季绿化造林和全民义务植树的热潮。

扶正树苗、挥锹铲土、填平树坑、踩实新土、拎桶浇水……植树活动现场,大家分工协作、干劲十足,合力栽下一棵棵马家柚树苗。经过一个多小时的辛勤劳作,连排成行的苗木迎风挺立,焕发着勃勃生机,为山坡披上了绿色的“新衣”。

植树过程中,在了解绿化工作等情况后,胡心田指出,良好生态环境是最普惠的民生福祉。全区上下要深入贯彻习近平生态文明思想,自觉践行“绿水青山就是

金山银山”理念,坚定不移走生态优先、绿色发展之路,不断筑牢生态屏障,厚植生态底色。要抓住当前植树造林的黄金时节,宣传生态文明建设的重要意义,倡导和鼓励更多的人参与到义务植树活动中来,为推动生态文明建设贡献力量,努力建设天更蓝、地更绿、水更清、景更美的美丽新广丰。

胡心田要求,各级党员干部要积极主动参加义务植树,示范带动全社会参与造林绿化活动,营造新时代全民共建共享生态文明的浓厚氛围,持续改善生态环境、

增强民生福祉。要落实责任、加强管护,提高苗木成活率,不断巩固植树造林成果。要把生态环境“高颜值”和经济发展“高质量”当作一幅“双面绣”来精工细作,实现“经济强”“环境美”的和谐统一。

据了解,此次区领导、林业局干部职工及沙溪镇镇村干部150余人参加新春义务植树活动,共种植马家柚1100余株。同时,各乡镇(街道)、区直单位也分别在各自义务植树点陆续开展义务植树活动。

## 中国共产党上饶市广丰区第十三届纪律检查委员会第六次全体会议公报

(2021年2月9日中国共产党上饶市广丰区第十三届纪律检查委员会第六次全体会议通过)

中国共产党上饶市广丰区第十三届纪律检查委员会第六次全体会议,于2021年2月9日举行。出席会议的区纪委委员24人,列席243人。

区委书记胡心田出席全会并讲话。区委常委、区人大常委会、区政府、区政协领导同志,区法院、区检察院主要负责同志出席会议。

这次全会的主要任务是:以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中全会以及十九届中央纪委五次全会精神,深入学习贯彻习近平总书记视察江西重要讲话精神,认真落实省委十四届十二次全会、省纪委十四届六次全会、市

委四届十一次全会、市纪委四届六次全会、区委十三届十一次全会部署和要求,回顾2020年工作,部署2021年任务。全会由区纪律检查委员会常务委员会主持,审议通过了李军同志代表区纪委常委会所作的《忠诚履职尽责推动党中央决策部署落到实处 以优异成绩庆祝中国共产党成立一百周年》工作报告。

全会认为,胡心田同志的讲话,充分肯定了2020年全区党风廉政建设和反腐败工作,对学习贯彻中央、省、市纪委全会精神进行了部署,对2021年工作提出了明确要求:一是要强化政治意识,切实增强全面从严治党政治自觉。二是要保持政治担当,以全面从严治党引领保障“十

四五”开好局、起好步。要强化理论武装,筑牢思想政治根基。要强化政治监督,推动“两个维护”落地落实。要站稳人民立场,坚决整治群众身边腐败和不正之风。要一体推进“三不”建设,巩固发展反腐败斗争压倒性胜利。要完善监督体系,使监督融入“十四五”建设之中。三是要压实政治责任,坚决把全面从严治党要求落到实处。各级党组织和纪检监察机关要各负其责,党委(党组)书记、班子成员要主动担责、勇于负责。要充分发挥领导干部“头雁效应”,在坚定理想信念上、讲规矩守纪律上、担当负责上作表率。要着力打造纪检监察“铁军”,努力建设一支政治过硬、责任过硬、自律过硬、本领过硬的队伍。

讲话重点突出、主题鲜明,完全符合中央纪委和省、市纪委会全会精神,为做好当前和今后一个时期全区党风廉政建设和反腐败工作指明了方向。全区各级党组织和纪检监察机关要紧密结合实际,深刻学习领会,坚决贯彻落实。

全会总结了2020年全区党风廉政建设和反腐败工作,认为过去一年,全区党员干部群众在市委、区委坚强领导下,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚持稳中求进工作总基调,坚持新发展理念,紧扣全面建成小康社会目标任务,统筹推进疫情防控和经济社会发展工作,在大战大考中实现全区经济社会新发展, (下转2版)